7 é Correction du DM n° 2 : Annales 2011-2022 Parois du PB & Périnée

QCM1: ABC

A) Vrai
B) Vrai
C) Vrai

QCM2:

D) Faux : incisures sciatiques
E) Faux

QCM3:B

A) Faux : 16, 8 en arriere et 8 en avant
B) Vrai

E) Faux

QCM4: ABCD

A) Vrai
B) Vrai
C) Vrai
D) Vrai
E) Faux

QCM5:BCD

A) Faux : épine iliaque postéro-inférieure
B) Vrai

C) Vrai

D) Vrai

E) Faux

QCM6:B

A) Faux
B) Vrai
C) Faux
D) Faux
E) Faux

QCM7:CD

A) Faux : en-dessous
B) Faux : au-dessus
C) Vrai

D) Vrai

E) Faux

QCM8: A
A) Vrai

D) Faux : entre épines iliaques antérieures sup et inf
E) Faux
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QCM9: A

A) Vrai

B) Faux

C) Faux

D) Faux : le promontoire appartient au bord supérieur du sacrum
E) Faux

OCM 10 : BCDE

A) Faux
B) Vrai
C) Vrai
D) Vrai
E) Vrai

QCM11: ABC

A) Vrai

B) Vrai

C) Vrai

D) Faux : en haut et en arriére ou en bas et en avant
E) Faux

QCM12: A

A) Vrai
B) Faux : n'importe quoi, 2P est créatif
C) Faux : il disparait au fur et a mesure des accouchments

E) Faux

QOCM13: E

A) Faux : muscle du diaphragme pelvien
B) Faux : muscle du diaphragme pelvien
C) Faux : muscle du diaphragme pelvien
D) Faux : muscle du mb inférieur

E) Vrai

QOCM14: E

A) Faux : muscle du mb inférieur
B) Faux : muscle du mb inférieur
C) Faux : muscle du mb inférieur
D) Faux : un item wtf typique de 2P
E) vrai

QCM15: E

A) Faux : il entoure les piliers du clitoris
B) Faux : c’est le cas de 'hnymen

D) Faux : il entoure le bulbe vestibulaire
E) Vrai

QCM16: A

A) Vrai
B) Faux
C) Faux
D) Faux
E) Faux

QCM17: A

A) Vrai
B) Faux
C) Faux
D) Faux
E) Faux
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QCM18: E

A) Faux : le prof en a parlé rapidement lors de la SDR mais a droite la veine ovarique rejoint la VCI et a gauche elle
rejoint la veine rénale gauche

B) Faux

C) Faux

D) Faux

E) Vrai

OCM 19: ABCD

A) Vrai
B) Vrai
C) Vrai
D) Vrai
E) Faux

QCM20: E

A) Faux : vascularisation ovaire = artére ovarienne (issue de l'aorte) + arcade ovarique (issue de I'artére utérine)
B) Faux

C) Faux

D) Faux

E) Vrai : justement il y a des anastomoses entre ces arteres

QCM 21 : ABC

A) Vrai
B) Vrai : elle donne un rameau cervico-vaginal
C) Vrai

E) Faux
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